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Deschiderea
procesului de
beatificare a Dorei
del Hoyo

„Doamne, Dumnezeule nostru,
care ai chemat-o pe Dora să se
ocupe de aceleași activități pe
care le-a realizat Preasfânta
Fecioară Maria în căminul din
Nazareth, ajută-mă să te găsesc
în împrejurările vieții de zi cu
zi, și să se răspândească în jurul
meu căldura familiei pe care ea
a realizat-o prin munca sa
veselă și sacrificată, urmărind
învățăturile Sf. Josemaría”. Așa
zice rugăciunea pentru
devoțiunea Dorei, cum o numea



familiar Fondatorul Opus Dei
pe Salvadora del Hoyo. În data
de 18 iunie, Mons. Javi
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„Doamne, Dumnezeule nostru, care
ai chemat-o pe Dora să se ocupe de
aceleași activități pe care le-a realizat
Preasfânta Fecioară Maria în
căminul din Nazareth, ajută-mă să te
găsesc în împrejurările vieții de zi cu
zi, și să se răspândească în jurul meu
căldura familiei pe care ea a realizat-
o prin munca sa veselă și sacrificată,
urmărind învățăturile Sf. Josemaría”.
Așa zice rugăciunea pentru
devoțiunea Dorei, cum o numea
familiar Fondatorul Opus Dei pe
Salvadora del Hoyo.

După 8 ani de la decesul ei în Roma,
în data de 18 iunie la ora 18.00,
Mons. Javier Echevarría, Prelatul



Opus Dei, va prezida deschiderea
procesului de beatificare și
canonizare, la Aula Magna din
Universitatea Pontificală a Sfintei
Cruci.

Scurta biografie

Dora s-a născut pe 11 ianuarie 1914,
la Boca de Huérgano (León, Spania).
După ce a lucrat ca femeie de
serviciu la diferite familii din
Madrid, a început să-și exercite
profesia în La Moncloa, un cămin
studențesc promovat de Opus Dei,
unde a avut ocazia de a învăța și a
trăi în spiritul de sfințire a muncii,
propriul Opus Dei, și a mai avut
prilejul de a-l cunoaște pe Sf.
Josemaría, fondatorul lui. La Bilbao,
pe 14 martie 1946, a cerut să fie
admisă la Opus Dei ca să ajute la
munca apostolică, dezvoltând aceeași
muncă pe care o făcuse până la acel
moment.
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În data de 27 decembrie 1946, după
invitația din partea Sfântului
Josemaría, s-a transferat la Roma,
unde a stat până la sfârșitul vieții
sale. În acest oraș a fost un sprijin,
prin exemplul și relația de prietenie
a sa, pentru formarea persoanelor
din toată lumea, și a ajutat la
expansiunea muncii apostolice Opus
Dei. Gospodăria centrelor Opus Dei a
fost mereu munca profesională a ei,
înfăptuind-o din dragoste pentru
Dumnezeu, din imensa iubire față de
oameni și cu o remarcabilă
competență, pe care o va dezvolta de-
a lungul vieții.

Pe 10 ianuarie 2004, la ora 4.04
dimineața, și-a dat sufletul la un
centru Opus Dei de pe str.
Grottarossa – lângă str. Flaminia
Nuova, la puțini kilometri de centrul
Romei. Mai lipseau 24 de ore până să
împlinească 90 de ani.



Dora se odihnește pentru totdeauna
în Sfânta Maria a Păcii, Biserica
prelaturii Opus Dei în Roma, unde se
află și se cinstesc rămășițele
pământești ale fondatorului, Sfântul
Josemaría Escrivá de Balaguer, și ale
succesorului său Mons. Alvaro del
Portillo.

Faptul de a găsi într-un loc atât de
reprezentativ rămășițele pământești
ale Dorei, arată recunoștința pentru
viața ei fidelă chemării lui
Dumnezeu și, în același timp,
importanța și transcendența pe care
Sf. Josemaría o apreciază la muncile
din casă, ca un mijloc pentru a crea
ambientul propriu unei familii
creștine.

După deces, au început să se
manifeste semne clare a sfințeniei pe
care o avea. De la acea dată, s-au
primit sute de relatări scrise și
semnate, trimise spontan de
credincioșii prelaturii și nu numai,
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care au fost de folos pentru a
documenta exemplara ei viață
creștină. Mărturiile evidenţiază o
intensă viață de evlavie, de tărie, de
iubire pentru toate persoanele și de
dragostea față de Dumnezeu care o
încuraja să lucreze cu bucurie.

Pentru a afla mai multe despre Dora: 
www.doradelhoyo.wordpress.com.
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